
[ATA MINUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIADA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL] 22 de maio de 2021 

 

 

1. Abertura da sessão 

 

Pelas 15 horas e 10 minutos, no Auditório Dr. Manuel Faria, na Casa da Cultura Mestre José 

Rodrigues, reuniu em sessão ordinária, a Assembleia Municipal de Alfândega da Fé, presidida pelo 

Deputado Nuno Maria Abreu Pinheiro Miranda, tendo como primeira e segunda secretárias, Carla 

Maria Bravo Franco e Domitila de Fátima Morais Branco, respetivamente. 

 

2. Abertura 

 

Declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Municipal, a 2ª secretária 

procedeu à chamada dos Senhores Deputados Municipais.  

 

Não se verificaram pedidos de substituição/representação. 

 

 

 

 

 

 

 

Verificada a existência de Quórum na Assembleia Municipal procedeu-se à continuidade dos 

trabalhos. 

 

3. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

 

O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Municipal deu conhecimento de toda a 

correspondência recebida desde a última sessão, colocando-a ao dispor dos interessados para 

consulta. 

De seguida, o Senhor Presidente da Mesa da Assembleia informou os Deputados Municipais que se 

encontrava presente a ata da 1ª sessão ordinária, realizada no passado dia 27 de fevereiro de dois 

mil e vinte e um, bem como a ata da 1ª sessão extraordinária, realizada no passado dia 25 de abril de 

dois e vinte e um, para serem submetidas a aprovação. 

 

Não se verificaram intervenções. 
 

A ata de 27 de fevereiro de 2021 foi aprovada por unanimidade. 

 

A ata de 25 de abril de 2021 foi aprovada por unanimidade. 

 

O Sr.  Presidente de Mesa informou que no passado dia 21 de maio. participou numa reunião de 

trabalho promovido pela CCDR Norte, que abordou temas bastante importantes para o 

desenvolvimento da região. 

 

Presenças 25 

Ausências 0 Luís Mascarenhas; Ricardo Pimentel 
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[ATA MINUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIADA ASSEMBLEIA 
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PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia questionou os Deputados Municipais sobre quem se 

queria inscrever para intervir neste período. 

 

Não se verificaram intervenções. 

 

 

 Sr. Presidente da Câmara respondeu às questões. 

 

 

4. ORDEM DO DIA 

 

Ponto 1.  

Informação do Presidente da Câmara acerca da atividade e da situação financeira do Município, de 

acordo com o n.º 2, alínea c), do Art.º 25.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar  

 

Não se verificaram intervenções. 

            

 

Ponto 2.  

 Proposta de Reconhecimento de um posto de trabalho ao abrigo do Programa PREVPAP – 

para aprovação; 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar  

 

 

Não se verificaram intervenções. 

 

 

 

 

 

 

 

APROVADO POR MAIORIA 

 

 

Ponto 3.  

Proposta de 2ª Alteração ao Mapa de Pessoal do Município de Alfândega da Fé – para aprovação; 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar  

Favor 21 

Abstenções 4 (António Serra; Carlos Pousado; Bruno Rachado; António 

Pacheco)  

Contra 0 
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Não se verificaram intervenções. 

 

 

 

 

 

 

 

APROVADO POR MAIORIA 

 

Ponto 4.  

Regularização Extraordinária de Vínculos Precários – Abertura de Procedimento Concursal de 

Regularização de um posto de Trabalho que exerce funções que correspondem a necessidades 

permanentes do serviço, sem o adequado vínculo jurídico, enquadrado no Programa PREVPAP – 

Técnico Superior de Enfermagem – para aprovação; 

 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar  

 

 

Não se verificaram intervenções. 

 

 

 

 

 

 

 

APROVADO POR MAIORIA 

 

Ponto 5.  

 Provimento para o cargo de Chefe de Divisão de Obras e Planeamento em regime de 

comissão de serviço por 3 anos – Dirigente Intermédio de 2º Grau - para aprovação; 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar  

 

Não se verificaram intervenções. 

 

 

 

 

 

 

 

Favor 21 

Abstenções 4 (António Serra; Carlos Pousado; Bruno Rachado; António 

Pacheco)  

Contra 0 

Favor 21 

Abstenções 4 (António Serra; Carlos Pousado; Bruno Rachado; António 

Pacheco) 

Contra 0 

Favor 25 

Abstenções 0  

Contra 0 
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APROVADO POR UNANIMIDADE 

 

Ponto 6.  

Provimento para o cargo de Chefe de Divisão de Cultura, Turismo e Desporto, em regime de 

comissão de serviço por 3 anos – Dirigente Intermédio de 3º Grau - para aprovação; 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar  

 

Não se verificaram intervenções. 

 

 

 

 

 

 

APROVADO POR MAIORIA 

 

Ponto 7.  

Provimento para o cargo de Chefe de Divisão de Águas e Saneamento, em regime de comissão de 

serviço por 3 anos – Dirigente Intermédio de 3º Grau - para aprovação; 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar  

 

Não se verificaram intervenções. 

 

 

 

 

 

 

APROVADO POR MAIORIA 

 

 

Ponto 8.  

Relatório de Monitorização do PAM do Município de Alfândega da Fé, nos termos do artigo 29.º, 

da Lei nº 53/2014, de 25/08, conjugado com o Anexo I do Contrato PAM – 4º Trimestre 2020 – 

para conhecimento; 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar  

 

Não se verificaram intervenções. 

 

 

 

Favor 21 

Abstenções 0  

Contra 4 - (António Serra; Adriano Andrade; Carlos Pousado; Bruno 

Rachado) 

Favor 21 

Abstenções 0  

Contra 4 - (António Serra; Adriano Andrade; Carlos Pousado; Bruno 

Rachado) 
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Ponto 9.  

Criação de uma Equipa para a Igualdade na Vida Local (EIVL). 

 

O Senhor Vereador da Câmara Municipal (Miguel Franco) usou da palavra para informar  

 

O Sr. deputado António Serra interveio e propôs que a criação fosse adiada, para uma altura 

pós-eleições, tendo em conta a alteração dos membros da assembleia. 

 

O senhor vereador esclareceu e informou da pertinência da sua constituição. 

O Sr. Deputado António Serra, questionou novamente, o porquê de a constituição ser feita neste 

momento. 

O Sr. Deputado Diamantino Mário Lopes interveio no sentido de esclarecer a sequência de 

procedimentos/ protocolos nestas situações. 

Foi proposto:  o Sr. Presidente de Junta de Alfândega da Fé, o Sr. Presidente de Junta da União de 

Freguesias de Soeima e Gebelim; a Sra. Presidente de Junta da União de freguesias de Sendim da 

Ribeira Parada e o Sr. Deputado António Serra. 

 

 

 

 

 

 

 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 

 

 

5. VOTAÇÃO DA ATA MINUTA 

 

Favor  25 

Abstenções 0 

Contra 0 

 

          APROVADA POR UNANIMIDADE 

A sessão terminou pelas 16h20. 

Favor 25 

Abstenções 0  

Contra 0 
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